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npenaesieHe

3HATh O SHAYEHMM MacIIITraoa.
BIIBUTH BMIBI MacIIrTaoa.

paccTosAHME Ha KapTe I10
MacIurTaoy.

m 5. PeIlmTh 3adauM Ha
ortTbememTer e MaACTITTabha .
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MECTHOCIM




MacwTtab -
3TO OTHOLWEHWE ANUHDLI
OTPEe3Ka Ha KapTe unu nnade
K ero AeviCTBUTeNbLHOW
ONTVHE HA MECTHOCTW

MacuTab (vem. Magstab) B MepeBoe ¢ HeMeLKOro

- «MEpPHaA NaJika» :




Kak npaBunbHO
npoymtaTtb macwtab?

Macwrab kaptbl 1 : 200000 03Hauaer,

yro 1 cm Ha kapte cooteetctByer 200000 ¢cm Ha
MECTHOCT.

Wnm 4to onmnHa Kax4oro 0Tpeska Ha kapre
ymeHblueHa B 200000 pas.
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MMEHOBAHHbLIN -




CooTHOWIEeHUA MmeXxay
eaVHMLUAMM BIIVHbI

=10 mm

=10 cm =100 mm
=100m =100 cm = 1000 mm
=1000M=100000m=100000cm=1000000mMm




PACCTOAHNE Ha MECTHOCTMU

A)KeHO B_MeTpax, YToObI
‘3HaMeHaTellb YMCIeHHOoro
liTaba, HyXkHO npunucaTtb ABa
11, ecnu B Kunomerpax, To S5
' HYI1en

1: 50 00 Blcm-50m
1:1000000 B1lcm-10Km

1:25 000000 B1cm-250 km




MacwTab6b NMpumMmepsbl paboTbl C MacwutTabom

'1'
‘ BMECTO YKa3aHus
G o MaclTaba
TR ” W 7Rd B FOBOPAT (hpasy
o Bl uﬁ';’ Bonkoso ‘ﬁﬁh

BpoAe:
«B1lcm-—2KM».
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NMNpumep
MacwTtab kaptbl 1 : 200 000, 310 03Hayvaer,
YyTo 1 CM Ha KapTe COoTBeTCTBYeT
200 000 cM (MnNu )xe 2 KM) Ha MECTHOCTM.



: 900

: 6000

. /0 000

: 900 000

: 2 000 000

: 30 000 000



NepeBecTwm:
* YUUCcNeHHbIX MacliTad B UMeHOBaHHbIN:
1)1 : 2 000

2)1 : 15 000 000
° AMeHOBaHHbLIA MacluTa6 B YUNC/NTeHHbIN:

1)B1cm - 30 Km
2)B1lcm-500m




NepeBecTwm:
* UucneHHbIN MacliTaté B UMEeHOBaHHbIN:
1)1: 2000 B1cM—-20m

2)1 : 15 000 000 B1cm—150Kkm
° AMeHOBaHHbLIA MacluTa6 B YUNC/NTIeHHbIN:

1)B1cm - 30 Km
2)B1lcm-500m

1 :3 000 000

1 :50 000




Buabl KapT

MenkomaciwtabHble KpynHomacwrabHbie
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MacwTab 1:20




Buabl KapT

[ MenkomacLwitabHble J

[ KpynHomacwTtabHble ]
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@ B)1:15 000 000
\flpI/ICBOI/ITB Ka>kK[10¥1 KapTe MacIirad
I'me n3o00pa>kenme 0osiee moapooOHee?

I'me xapTa MMeeT caMbIVI MeJIKUM
MacIarao?



HaI/I,Z[I/ITe yemy 6y,z[eT paBHo paCCTOHHI/Ie Ha KapTe
c Macmrabom 1 : 10 000 000, ecnu B
,H'EI/ICTBI/ITEJIBHOCTI/I paCCTO}IHI/Ie paBHO 720 KM

720 KM = 720 000 M=72 000 000 cm;
72 000 000 cm : 10 000 000 = 7,2 cm



_ ..-_niv JUU —
| /i--»f'- oTpe3Ka mexay bopucoBKo U Bacn/ibEBKOM Ha KapTe

B ——

paBHa 3 cm. Yemy paBHO paccTtosaHue mexkay bopucoskoi n
BacunbeBKOM Ha MECTHOCTU?
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[lepeBecTu:

® YncneHuslii MaciiTab B UMeHOBAHHbIMN:
1)1: 2000

2)1: 15 000 000
® NmeHoBaHHBIM MaciITab B YMC/IeHHBIN;

1)B1cm — 30 Kkm

2 B1cm — 500 m




3adaHust no macwmaoy:

1. MNMepeBegutTe YUC/IeHHbLIN MAacwTad — B MMeHOBaHHbLIN:

. a1:4000 r)l:700
6) 1:50 000 A) 1:10 000 000
B) 1:900 000 e) 1: 350 000

2. MepeBeanTe MMeHOBaHHbLIN MacluTadt — B UUMCNIeHHbIN:

. aBlcm50m

. B)Blcm 7 Km

* B)Blcm 600 m

> Nelcm30Kkm

* A Blcm 400 Km
. e B 1cm 8 000 Km




HOMallHee 3agaHue

s L1. 5, BOTIpOCHI

K I1ap arpaCPY-
CamMmocTogreyibHa
4 paboTa



